
Cumprimentos: 

EXMO. DES. CARLOS ALBERTO ALVES DA ROCHA – DD. Presidente 
desse E. TRE-MT; 
 
EXMA. DES. MARIA HELENA GARGAGLIONE PÓVOAS – DD. 
Presidente do E. TJMT e ex-Presidente da OAB/MT; 
 
EXMA. DES. MARIA APARECIDA RIBEIRO – DD. Vice-Presidente do E. 
TJMT; 
 
EXMA. DES. NILZA MARIA PÔSSAS DE CARVALHO – DD. Vice-
Presidente e Corregedora do E. TRE-MT; 
 
EXMO. DR. GILBERTO LOPES BUSSIKI; juiz estadual e membro desta 
Corte; 
 
EXMA. DRA. CLARA DA MOTA SANTOS PIMENTA ALVES; 
Magistrada federal e membro desta Corte; 
 

EXMO. DR. LUIZ OCTÁVIO DE OLIVEIRA SABOIA RIBEIRO; juiz 
estadual e membro desta Corte; 
 
EXMO. DR. PÉRSIO OLIVEIRA LANDIM, membro desta Corte, na vaga 

de Jurista, e, em sua pessoa, peço licença para cumprimentar todos os membros 

juristas que compuseram este Egrégio TRE; 

 

EXMA. DES. SERLY MARCONDES ALVES; DESEMBARGADORA 

Juíza membra substituta desta Corte; 

 

EXMA. DRA. ANA CRISTINA SILVA MENDES; (juíza Estadual Substituta 

desta Corte) 

 

EXMO. DR. SEBASTIÃO DE ARRUDA ALMEIDA; (juiz estadual 

substituto desta Corte) 

 

 



  
  

 

EXMO. PROCURADOR REGIONAl ELEITORAl DR. ERICH RAPHAEL 

MASSON  

 

EXMA. DRA. GISELA CARDOSO – D.D. Presidente da OAB/MT, em sua 

pessoa cumprimento todos os advogados do estado do MT e os diretores de 

ordem desse grandioso Estado. 

 

EXMO. DR. LEONARDO PIO DA SILVA CAMPOS – D.D. Tesoureiro do 

CFOAB, em sua pessoa cumprimento toda a bancada federal do MT no CFOAB 

e todos os advogados desse País. 

 
Agradecer a presença dos DES. PAULO DA CUNHA, GUIOMAR 
TEODORO BORGES, SEBSTIAO BARBOSA FARIAS do E. TJMT; 
 

Cumprimento o Diretor Geral Sr. MAURO SERGIO RODRIGUES DIOEGO 
e, em sua pessoa cumprimento todos os servidores desta Corte eleitoral  
 

 
Senhoras e senhores – bom dia! 
 

Com muita satisfação tomo posse nesta data memorável como juiz membro 

substituto, na categoria de jurista, na mais alta Corte Eleitoral do nosso Estado. 

 

Oportunidade de rara felicidade para mim! 

 

Nesse caminhar, passamos por diversas etapas: primeiro a compreensão e 

parceria da minha esposa e de meus sócios; na sequência, com a inscrição junto 

ao Egrégio TJMT, quando os inscritos foram avaliados e aprovados pelos nobres 

Desembargadores daquela Corte, resultando na formação da lista tríplice. 

 



  
  

 

Sabemos que a confiança que nos foi depositada pelos votos dos nobres 

Desembargadores e a nomeação pelo Exmo. Sr. Presidente da República, no 

último dia 24, representa muita responsabilidade que doravante nos pautará pelo 

biênio nesta Corte eleitoral. 

 

Vivemos em uma sociedade em transformação. As informações nos chegam em 

segundos, pela internet e por meio das redes sociais. Todos esses avanços 

refletem no direito e, por consequência, no processo eleitoral. 

 

Devemos respeitar o ordenamento jurídico pátrio e servir à Justiça Eleitoral. A 

sociedade assim espera de todos nós. 

 

O operador do direito tem a obrigação em “defender a Constituição, a Ordem 

Jurídica do Estado Democrático, os direitos humanos, a justiça social e a 

boa aplicação das leis...”. 

 

Tais regramentos estão positivados no artigo 20 do Regulamento Geral do 

Estatuto da Advocacia, e assim serão observados fielmente. Respeitando a 

constituição e as leis da república.  

 

A Justiça Eleitoral ao zelar e garantir a supremacia popular, assegura a cidadania 

indissociável da democracia.  

 

Deixo registrado que, ao ingressar nesta Corte eleitoral, darei minha contribuição 

para o aperfeiçoamento do Sistema Eleitoral, contando sempre com o apoio dos 

Colegas mais experientes, com os quais doravante passarei a conviver.   

 



  
  

 

É uma grande honra poder ocupar momentaneamente uma das vagas destinadas à 

advocacia nesta Corte Eleitoral, pois o advogado como porta voz da sociedade, 

desempenha papel fundamental no sistema jurídico. Nesta posição, as 

prerrogativas e a atuação profissional sempre serão respeitadas e valoradas. 

 

Rendo minha gratidão à diretoria da OAB/MT, que, para estar presente neste 

plenário virtual, adiou a Sessão interna agendada para o mesmo horário desta 

solenidade, possibilitando aos diretores, conselheiros federais e estaduais e todos 

os Presidentes e diretores de Subseções de nosso Estado estarem assistindo a esta 

solenidade.  

 

Muito obrigado. Sintam-se advogadas e advogados representados nesta Corte 

Eleitoral. 

 

Gostaria, por oportuno, de registrar gratidão e agradecimentos a todos aqueles 

que contribuíram direta ou indiretamente para que este momento extraordinário 

em minha vida fosse possível. Sintam-se abraçados e agradecidos.  

 

Aos familiares, agradeço nas pessoas de meus pais NILSA e CLAIR, que estão 

assistindo essa sessão virtual. Tenho muito orgulho em poder estar 

compartilhando esse momento com vocês. 

 

À minha mulher, amiga e companheira DAIANE BORGES, que me 

proporcionou a alegria de ser pai de dois filhos (Henrique e Igor), obrigado por 

estar ao meu lado nesta caminhada. 

 



  
  

 

De todos os agradecimentos, maior é a DEUS que na sua imensidão de bondade 

nos faz instrumentos de paz e de justiça.  

 

Que todos sejam iluminados por Deus e mais ainda, que sejamos instrumentos da 

justiça, aplicando-a de forma sensata na busca de uma sociedade mais justa e 

fraterna.  

Finalizando, lembro-me das palavras do poeta FERNANDO PESSOA, muito 

apropriada para o presente momento: 

 

“PARA SER GRANDE, SÊ INTEIRO; NADA TEU EXAGERA OU EXCLUI; 

SÊ TODO EM CADA COISA. PÕE QUANTO ÉS NO MÍNIMO QUE FAZES. 

ASSIM EM CADA LAGO A LUA TODA BRILHA, PORQUE ALTA VIVE.” 

 

Por fim e não menos importante, agradeço as gentis palavras de boas-vindas 

proferidas pelo Excelentíssimo Presidente desta Corte – Desembargador 

CARLOS ALBERTO ALVES DA ROCHA, pelo Excelentíssimo Juiz-Membro 

Substituto PERSIO DE OLIVEIRA LANDIM e pelo EXMO PROCURADOR 

REGIONAL ELEITORAL ERICH RAPHAEL MASSON. 

 

Muito obrigado. 


